



排舞比赛。 本报记者 朱飘安旗摄



篮球比赛。



足球比赛。



气排球比赛。



开幕式。



跳高比赛。



跳远比赛。



乒乓球比赛。 本报记者 朱飘安旗摄



扫码了解运动会更多消息



裁判发令。



接力跑。

# 全民运动会嗨翻天

## 为历年来规模最大项目最多

自今年7月起，泽国镇全民运动会各个项目陆续开赛。

此次运动会项目分为象棋、乒乓球、健身排舞、篮球、气排球、五人制足球等十大类，是历年来规模最大、项目最多的一次。其中，足球、气排球等均为新增项目，是首次举办。此外，还有以新村融合为契机的趣味运动会，进一步推动村庄融合。健身排舞比赛范围较广，来自全镇17个文化礼堂的队伍参赛。

全镇共分为8个代表团，除5个管理区代表团，还有机关代表团、文教卫系统代表团和非公企业代表团。各项比赛的参赛人员由团长组织召集。开赛以来，全镇群众踊跃报名，共有1000多人次参赛。

值得一提的是，此次运动会各个项目中，都能见到泽国镇文联摄影协会成员的身影，他们扛着相机穿梭在赛场中，定格一个个精彩的瞬间。记者了解到，他们特意排了班，每一个项目安排了2~3人跟拍。对我们而言，这也是一次学习进步的机会。篮球比赛中，一名负责现场拍摄的协会成员表示。为更好地定格画面，比赛期间，摄影协会还组织了作品交流学习会，讨论学习如何拍摄运动类题材作品。



演员们排成“70”的字样，向新中国成立70周年献礼。



彩旗方队队员入场。



各学校代表队队员入场。

## 乒乓球比赛中杀出 黑马

在泽国镇全民运动会乒乓球成年女子组比赛中，一匹年纪最小的“黑马”杀了出来，一举拿下了成年女子组冠军，她是来自泽国镇新秋村的林书米。

林书米是泽国镇乒乓球协会的一员，今年只有20岁。我在小学的时候接受过一段时间的乒乓球训练，这些年来也一直在打，还陆续参加了市里的一些乒乓球比赛，家里的奖状、奖牌有不少。林书米说。全民运动会开赛前夕，林书米收到了乒乓球协会的通知，让她参加此次全民运动会，她二话不说就答应了下来。

这些年来，林书米一直坚持着乒乓球训练，每天晚上都要打上两三个小时。在确定参赛后，她按照自己原有的节奏继续训练。靠着积累的丰富经验，在这次比赛中，林书米一路过关斩将，获得了冠军。作为一名泽国人，能够在这次运动会中拿奖，我很开心。这次比赛举办得不错，比赛体验非常好。林书米说。